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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONPUS-PT ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONPUS-PT 

No sé-mo dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, foi realizada a segunda reunião ordinária do

Conselho da UnED Petrópolis - CONPUS, por meio de conferência remota da Rede Nacional de Ensino e
Pesquisa (RNP), presidida pelo diretor da UNED-PT, Felipe da Rocha Henriques, com a par-cipação dos
membros natos: gerente acadêmico, Jurair Rosa de Paula Junior; gerente administra-va, Michele
Marques Gonzales; coordenador do curso Técnico em Telecomunicações integrado ao Ensino Médio,
Renan Ribeiro Mou-nho; coordenador do curso de Bacharelado em Engenharia de Computação, Luís
Domingues Tomé Jardim Tarrataca; coordenadora do curso de Bacharelado em Turismo, Suzana Santos
Campos; coordenador do curso de Licenciatura em Física, João Paulo Fernandes (subs-tuto);
coordenador do curso de pós-graduação Prá-cas, Linguagens e Ensino na Educação Básica, Felipe da
Silva Ferreira. A representação da coordenação do curso de Licenciatura em Matemá-ca apresentou
jus-ûca-va (ao presidente) por sua ausência. A reunião também contou com a par-cipação de
membros eleitos: representando os docentes, Carolina Moreira Torres e Dalbert Matos Mascarenhas
(-tulares). Representando os TAEs, Camila Borges Barreto de Carvalho e Thiago Marques Esteves
(titulares). Representando a Extensão, Daphne Holzer Velihovetchi. Representando a Pesquisa, Raul dos
Santos Neto (subs-tuto). Representando os discentes do ensino médio e técnico, Sara BiDencourt da
Silva Carvalho (-tular) e Heloisa Gonçalves André (subs-tuta). Ausente a representação dos discentes
da graduação. A representação discente da pós-graduação apresentou jus-ûca-va (ao presidente) por
sua ausência nesta reunião. Constatado o quórum, às catorze horas e oito minutos, o presidente iniciou
o expediente. Em comunicações, Daphne Holzer reforçou a importância da recomposição dos membros
da Comissão permanente pela cultura de paz na Uned Petrópolis (CompPaz), destacando as vagas
vacantes: um professor da graduação e um TAE. Conforme informado por Daphne, um discente da
graduação e uma aluna do ensino médio darão sequência à par-cipação na CompPaz. O presidente
falou sobre a realização do II Simpósio sobre Codocência e Docência Compar-lhada (II SimCoDoC), em
Petrópolis, no período de 26 a 30 de maio de 2025, pedindo apoio de todos na divulgação do evento
(link compar-lhado). Neste sen-do, o gerente acadêmico, Jurair de Paula, está concluindo a coleta das
necessidades e, futuramente, tomará providências quanto ao ensalamento provisório (para atender ao
Simpósio) e à manutenção das aulas. O presidente também falou sobre o andamento da aprovação do
Projeto de Lei que transformam os CEFETs em Universidades Tecnológicas (PL 5102/2023), cuja matéria
seguirá para a Comissão de Cons-tuição, Jus-ça e Cidadania (CCJC). O presidente comunicou, ainda,
que ocupará a vice-presidência do Conselho Municipal de Inovação de Petrópolis (CMI), onde
representa o Cefet/RJ em conjunto com o docente Jurair Rosa de Paula Junior (suplente). O professor
Felipe Ferreira também comunicou que, representando o Cefet/RJ, ocupa uma das cadeiras das
Ins-tuições de Ensino Superior, no Conselho Municipal de Educação (COMED) de Petrópolis, e que a
professora Carolina Moreira Torres será sua suplente no COMED. O presidente agradeceu a
contribuição de Felipe Ferreira no referido Conselho, e parabenizou Carolina Torres por assumir a
suplência. Iniciando a Ordem do dia, o presidente submeteu a ata da 1ª reunião ordinária do Conpus
Petrópolis/2025, para a aprovação dos conselheiros. Resultado da votação: ata aprovada por
unanimidade. Tratando do segundo ponto de pauta, o professor Renan Mou-nho apresentou suas
considerações sobre a atualização do PPC do curso Técnico em Telecomunicações integrado ao ensino
médio, e agradeceu a aprovação (por unanimidade) deste PPC, pelo Colegiado do ensino médio-técnico.
O presidente agradeceu ao professor Renan Mou-nho por seu empenho como Coordenador do curso
integrado e por sua dedicação em relação ao PPC. Os conselheiros Jurair de Paula, Carolina Torres,
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